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Anotace 

Předmětem mé diplomové práce je vypracování stavebně technologického 

projektu výstavby obytného souboru Malešice, v Praze 10. Cílem práce je 

navržení výstavby především z hlediska časových, prostorových a 

technologických požadavků a to na základě předané projektové dokumentace. 

Zpracovaný stavebně technologický projekt obsahuje zejména časový plán, 

kontrolní a zkušební plán, environmentální plán, plán rizik BOZP, řešení zařízení 

staveniště a technologické postupy prací vybraných procesů.   

Klíčová slova  

Stavebně technologický projekt, obytný soubor, harmonogram, zařízení 

staveniště  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Annotation  

The subject of my thesis is to develop construction technology design of 

residential complex Malešice, located in Prague 10. The aim is to design a 

construction especially in terms of time, space and technology requirements on 

the basis of submitted project documentation. 

Construction technology design includes schedule, inspection and test plan, 

environmental plan, safety-at-work and health protection plan, design of 

construction site and technological procedure of selected work processes. 

Key words 

Construction technology design, residential complex, the timetable, construction 

site 
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ÚVOD  

Cílem této diplomové práce je vypracování stavebně technologického 

projektu pro obytný soubor Malešice, v Praze 10.  

Podkladem pro zpracování diplomové práce byla předaná projektová 

dokumentace pro stavební povolení, která byla v úvodu posouzena z hlediska 

úplnosti a správnosti. Pro zpracování stavebně technologického projektu byl 

využit program Contec, automatizovaný systém pro přípravu a řízení realizace 

staveb.  

Projekt je zaměřen především na prostorovou, technologickou a časovou 

strukturu. Součástí práce je i návrh optimálního řešení zařízení staveniště včetně 

technické zprávy a výkresů pro hrubou stavbu a dokončovací práce.  

Další částí diplomové práce jsou také technologické postupy prací dvou 

zvolených procesů, příček ze sádrových bloků a zateplení fasády minerální 

vatou. Celý projekt je okomentován v doprovodné technické zprávě.  

 

 

 

 

 



 

ZÁVĚR 

Cílem mé diplomové práce bylo na základě předané projektové 

dokumentace pro stavební povolení zpracovat stavebně technologický projekt 

pro obytný soubor Malešice, v Praze 10. 

 Výsledkem diplomové práce je zpracovaný stavebně technologický 

projekt, který řeší především prostorovou, technologickou a časovou strukturu.  

Součástí prostorové struktury je technologické schéma objektu, soupis 

hlavních konstrukcí v jednotlivých technologických etapách, stanovení 

hlavních součinitelů pracovní fronty a návrh zdvihacího zařízení.  

Součástí technologické struktury je technologický rozbor s přiřazenými 

položkami z výkazu výměr dílčích stavebních procesů z předaného rozpočtu. 

Dále je součástí i rozbor dopravních procesů, kontrolní a zkušební plán, 

environmentální plán a plán rizik BOZP.   

Výstupem časové struktury je časový plán, časoprostorový graf a grafy 

nasazení pracovníků, financí a potřeby vybraného materiálu v čase. Na 

základě grafu nasazení pracovníků je navrženo optimální řešení zařízení 

staveniště včetně výkresů pro hrubou stavbu a dokončovací práce.  

Celý projekt je okomentován v doprovodné technické zprávě. 

Při dodržení navrženého stavebně technologické projektu bude doba 

realizace trvat od 1. 3. 2017 do 15. 6. 2018.  
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